
令和６年度 保護者アンケート 集計結果報告 

令和 7年 4月 3日 

三京えのきこども園 
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お子さんはこども園が好きで喜んで通っている

お子さんはこども園の活動や行事を通して成長している

こども園は明るく楽しい雰囲気である

こども園は適切な教育・保育を行いこども一人一人に熱心に関わっている

こども園は子どもが喜ぶ充実した行事が計画されている

こども園は給食が充実している（メニュー・調理・アレルギー対応など）

こども園は安全面など保育環境が整っている

こども園は病気やけがに対して適切に対応している

こども園は保護者が悩みや不安を相談しゃすい雰囲気である

こども園は家庭のニーズに合わせた保育を実施している（延長保育等）

こども園はおたよりや文書、その他により必要な情報をお知らせしている

認定こども園保護者アンケートについて

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというと、そう思わない

８２人中６３人回答（７６％）

 

 

 

 

 

三京えのきこども園は『かしこく やさしく しなやかに』の教育のもとに、子どもたちと生命の尊さを大切にしながら、共有の感性と生きる力を育てるこ

とを目指し、日々の保育に取り組んでおります。 

この度、保護者アンケートを実施させていただきました。貴重なご回答をいただきましたことをお礼申し上げます。結果を下記の通りご報告させてい

ただきます。 

皆様からいただいたご意見をもとに園運営の改善を図り、利用園児の保育環境の一層の向上と、安心してご利用いただける園づくりを進めてまいり

ます。 

 


